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Informace o řešení sporů online
V rámci nařízení o řešení spotřebitelských sporů on-line na adrese https://ec.europa.eu/consumers/odr/ je k dispozici platforma Evropské komise pro řešení sporů online. Společnost Changhong Europe Electric s.r.o. není subjektem tohoto dobrovolného postupu alternativního řešení sporů (ADR), a proto nemohou naši zákazníci použít Evropskou platformu pro řešení sporů online.
 
Oznámení o odpovědnosti
Nepřebíráme žádnou odpovědnost za obsah externích odkazů. Provozovatelé odpovídají za obsah odkazovaných stránek.
 
Vyloučení odpovědnosti
Tato internetová stránka obsahuje zprávy a informace, které mohou být zveřejněné různými třetími osobami. Společnost Changhong Europe Electric s.r.o. nenese žádnou odpovědnost za přesnost, úplnost nebo aktuálnost těchto prohlášení, ani to neznamená, že si internetová stránka www.changhong.com přeje, aby jí byl tento obsah přisuzován. Odpovědnost za používání takového obsahu a rizika s ním spojená nese výlučně uživatel.
 
Copyright ©
Obsah internetové stránky společnosti Changhong Europe Electric s.r.o. je chráněn autorským právem. Všechna práva vyhrazena.
S výjimkou souborů stažených v jejich původních verzích je použití textů a ilustrací, a to včetně výňatků, bez předchozího písemného souhlasu společnosti Changhong Europe Electric s.r.o. porušením autorského práva a nezákonné.
